

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第673期 | 2023年12月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁黑山法轮功学员韩春龙被非法批捕

辽宁黑山法轮功学员韩春龙11月5日被沈阳市大东区检察院非法批捕。

辽宁省本溪市各个派出所警察对法轮功学员电话或上门骚扰

辽宁省本溪市各个派出所大约在2023年11月中旬至12月，对本市有记录名单的部分法轮功学员进行电话或上门骚扰，说是上边有命令，对法轮功学员进行登记，是否在家，说上边问问情况。警察表现的很和善，问寒问暖，有什么困难需要帮助吗？然后要对本人照相，询问具体住在哪等等。

辽宁省抚顺市新宾县法轮功学员张桂霞遭冤狱迫害

辽宁省抚顺市新宾县法轮功学员张桂霞结束冤狱迫害，于12月8日回到家中。

张桂霞，新宾县天然饮料厂法轮功学员。2020年6月9日遭警察绑架。2020年11月13日上午9点在南沟看守所被非法开庭。

辽宁省铁岭市昌图县长发镇法轮功学员张殿福被带走

辽宁省铁岭市昌图县长发镇法轮功学员张殿福于12月19日上午10点多被长发镇派出所叫去，找他说有事，下午1点左右被昌图县国保郭晓峰等带走。详情待查。

辽宁省女子监狱再次拒绝大连法轮功学员王玉和的家属会见

大连法轮功学员王玉和的家属，于12月13日，去辽宁省女子监狱去会见王玉和，再次遭拒绝。十一监区五小队李队长带着执法记录仪说：“规定就是规定，我们是监管部门，你1月份来吧。”

辽宁省锦州市邪党部门搞“万人进万家”即入户敲门活动

近日获悉，辽宁省锦州市公务

员、事业编人员由社区网格员带领、敲门入户填表登记，每人负责走访二十五户。这是继2022年5月份的所谓“万人进万家”活动的延续，据说此活动截至2023年12月15日止。

需要登记的“居民人口信息”的表格里共罗列了三十一项。从这可看出，邪党想事无巨细的管控每个人的生活、工作等方方面面，老百姓的隐私权完全被剥夺。

辽宁省大连市甘井子区辛寨子派出所片警骚扰法轮功学员

2023年11月中旬，大连市辛寨子派出所砬子山社区片警王姓警察，到所在社区的法轮功学员家里，要给学员照像，说是上级让照的，是工作，遭到了学员的拒绝，没有照成。

王姓警察和另一名警察到法轮功学员张翠家，要给张翠照像，张翠说：“我是好人，没有犯法，你们骚扰我让我过不好日子，我不会配合你们的，我这样做也是为你们好”。王姓警察说还要来，张翠说：“再别来了，来了我也不配合”，没有让他们照像；王姓警察还给法轮功学员庞增英的女儿打电话，庞增英让王姓警察到家里来，说：“你这是挑拨我和我女儿的关系，你们再别来了。”王姓警察说是上面让干的，庞增英说：“是哪个上面？”最终没有让警察照像；王姓警察还到李春晓的妹妹家，问李春晓在哪里住，还说一年要和李春晓见两次面。并且还和营城子派出所联系，问营城子派出所警察李春晓的情况。李春晓和家人都没有配合他们。

辛寨子派出所的其它社区片警也到所在社区的法轮功学员家要给学员照像。

王警察电话：18341111465 ◇

辽宁省辽阳市袁景秀被劫持近半年 下落不明

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二三年六月二十六日，五十四岁的辽宁省辽阳市法轮功学员袁景秀在公司上班时，被弓长岭警察绑架关押，至今已近半年，一直没有她被非法关押的地点和她的近况等消息。

袁景秀，女，一九六九年八月十二日，今年 54 岁，家住辽宁省辽阳市白塔区。袁景秀于一九九七年八月开始修炼法轮功。那时，清晨，她去市委礼堂旁边的小树林炼功，然后去上班，晚饭后，到附近的学法小组学法，在法轮功这块净土中，她道德升华，身心受益，日子过的充实而又有意义。

在邪恶江泽民集团迫害法轮功的时期，袁景秀因不放弃修炼真、善、忍，曾被非法关押在辽宁省马三家教养院。被辽阳电力勘察设计院开除公职后，现袁景秀就职于辽宁中鼎电力工程设计有限公司，从事电力设计工作。

二零二三年六月二十六日，袁景秀在公司上班时，再次被辽阳市弓长岭警察绑架。据说，此次袁景秀被绑架后，亲人打电话时，只听到她说一句话：“我在一个小黑屋里，不知道是什么地方。”接着就没有了她的消息了。

迫害之初遭绑架 被洗脑迫害

一九九九年七月二十日之后，恶首江泽民（已死）出于对法轮功创始人的妒嫉，在中原大地掀起了一场残酷的镇压运动。这期间，辽阳电力建设总公司书记崔爱荣、劳资科张为克、电建派出所所长刘树朋、果品街道主任周雪超等人，多次找袁景秀谈话，给她施加压力，让她放弃修炼，可袁景秀认为，信仰自由，“真、善、忍”没有错。

二零零一年一月二十三日大年三十，袁景秀正在父亲家吃团圆饭，电建派出所所长刘树朋和曹姓片警突然闯入袁景秀的父亲家，利用亲人再次强迫她放弃信仰。袁景秀拒绝，其后被绑架到辽阳看守所



非法刑事拘留。

拘留期间，袁景秀原单位辽阳电力建设总公司书记崔爱荣、所长刘树朋，伙同辽阳石嘴子教养院一群人用“车轮战术”围攻她一人强制洗脑，造成她头痛欲裂，痛苦不堪。

两遭非法劳教合计四年

这伙人没达目的后，竟以所谓“扰乱社会秩序罪”莫须有的对袁景秀非法劳教一年。二零零一年四月六日，强制袁景秀与原单位辽阳电力勘察设计院解除劳动关系。此后，袁景秀被劫入臭名昭著的沈阳马三家劳动教养院。

一来到马三家劳动教养院，这里的恶人就不分白天黑夜“转化”迫害袁景秀，不让她睡觉，袁景秀精神承受到极限，她绝食抗议。

董姓大队长、教养院医生等几个警察按住袁景秀，往她的鼻子里插管灌食，历时两个月，原本年轻的袁景秀，身体瘦成皮包骨，连包夹看到都落泪。后得知，马三家劳动教养院竟可耻的向袁景秀的家人勒索灌食费。

二零零二年二月，袁景秀的非法劳教期满，电建派出所所长刘树朋、果品街道主任周雪超二人经常骚扰袁景秀，使她不得安宁。

二零零二年五月三十日，袁景秀只身来到北京信访办，为法轮功鸣冤，电建派出所所长刘树朋和曹片警恼羞成怒，伙同太子河分局非法劳教袁景秀三年，再次投入马三家劳教所。

漫长的煎熬中，历经了绝食、关在不通风的三角形屋子里、长时间超负荷做奴工、大队长张秀荣指使犹太用绳子捆绑逼迫写“不炼功

保证书”和在她们拟好的诽谤师父、诽谤大法的所谓“悔过书”上签字，袁景秀的身心备受摧残。

直至二零零五年五月，袁景秀被解除非法劳教。

近年多次被骚扰

近年来，袁景秀出差外地时，由于她的身份证上被做了特殊标记，二零一九年下半年的一天，因公出差时，在高速口，被辽阳县警察盘查、骚扰。以后又有几次同样的事情发生，其中还有在火车站候车室被骚扰的情况发生。

二零一六年六月二十七日晚上，在辽宁省大抓捕法轮功学员时，袁景秀因实名举报恶首江泽民（现已死）迫害法轮功违宪违法时，被辽阳市新华派出所绑架、非法关押一宿。

二零二三年六月二十六日，袁景秀在公司上班时，再被辽阳市弓长岭警察绑架，目前下落不明。恳请海内外善良人士帮助袁景秀。◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇ 中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇